



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00115 Поделение: _____ Изходящ номер: 15-05-24 от дата 26/03/2015 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Русе		
Адрес пл. Свобода 6		
Град Русе	Пощенски код 7000	Страна Република България
Място/места за контакт Община Русе, ОП Русе арт	Телефон 082 834917	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Даниела Бирова - Ръководител сектор Туризъм, ОП Русе арт; Милена Стойнева - Експерт, маркетинг - туризъм, при ОП „Русе арт“ ; Албена Добрева - Ст. експерт отдел Обществени поръчки 082 881 725		
E-mail mayor@ruse-bg.eu	Факс 082 834413	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://ruse-bg.eu Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://ruse-bg.eu/bg/zop/516/index.html		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание		
1. Предмет на обществена поръчка: Организация и провеждане на Единадесето туристическо изложение "Уикенд Туризъм" и Осми Фестивал на туристическите забавления и анимации гр. Русе, 13-15 май 2015 г.		
2. Пълно описание на обекта на поръчката, включително основни характеристики:		
I. Организация, координация, изготвяне на програма и провеждане		

на Десето туристическо изложение "Уикенд Туризъм" – гр. Русе, 13-15 май 2015 г. и Осми фестивал на туристическите забавления и анимации;

II. Организация за представяне на Министерство на туризма в рамките на изложението и фестивала

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	79953000	
Доп. предмети	92000000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Прогнозната стойност е с вкл. ДДС

Прогнозна стойност

(в цифри): 32100 Валута: BGN

Място на извършване

гр. Русе

код NUTS:

Изисквания за изпълнение на поръчката

Технически условия за изпълнение на поръчката:

I. Организация, координация, изготвяне на програма и провеждане на Единадесето туристическо изложение "Уикенд Туризъм" – гр. Русе, 13-15 май 2015 г. и Осми фестивал на туристическите забавления и анимации.

1.1. Осигуряване на участници в изложението и фестивала (изпращане на покани, обработка на заявления за участие и др.,) – минимален брой: 50 регистрирани в каталога компании и 100 индивидуални участници;

1.2. Създаване на работна програма и реализирането ѝ (работна програма на изложението, работна програма с презентации на участниците, атракционна програма за откриването, работна програма на фестивала) – минимален брой: 4 програми;

1.3. Осигуряване на щандове за участниците в изложението (стлобяване на щандови конструкции, осигуряване на сцена за представяне на събитията, дизайн и осигуряване на изложбени площи на открито за представяне на занаяти, разпределяне на площите според броя и вида на атракциите, съгласно одобрена схема) – минимален брой: в зависимост от заявеното участие;

1.4. Осигуряване на технически условия (предоставяне на ел. хранване, озвучаване, осветление, мултимедия за всички събития от програмите);

1.5. Представяне на занаяти – минимум 3 и разпределение на площите съгласно одобрена схема;

1.6. Представяне на туристически атракции и забавления – минимум 10 атракции и забавления;

1.7. Осигуряване на технически условия – ел. хранване, озвучаване, осветление, мултимедия за всички събития от програмата на фестивала и изложението. Други невключени дейности (аранжиране, украса и др.)

1.8. Изготвяне на подробен отчет по дейности за провеждане на събитията по т. I в 10-дневен срок след приключването им, придружен с доказателствен материал: снимки, списък с участници и др. в зависимост от дейността.

II. Организация за представяне на Министерство на туризма в

рамките на Единадесето туристическо изложение "Уикенд Туризм" и Осми Фестивал на туристическите забавления и анимации гр. Русе, 13- 15 май 2015 г.

2.1. Организиране на информационен щанд на МТ до 20 кв.м. Подбиране на атрактивна експозиционна площ и комуникативна локация според целта на събитието; разработване на идеен проект за оформяне на щанда; изграждане на щанда, осигуряване на необходимото експозиционно оборудване.

2.2. Организиране на кръгла маса по тема, посочена от Възложителя.

2.3. Представяне и популяризиране на нов регионален туристически продукт, включващ местна кухня и къщи за гости (подбор на участници, изграждане на щандове, представяне на къщи за гости, приготвяне на храна на открито, дегустации на местни специалитети и вина от професионални готвачи). Събитието ще се реализира в партньорство с Клуб на професионалните готвачи Русе и Българска асоциация на професионалните готвачи; Организация на изложбени пространства на открито за презентирание на продукта.

2.4. Представяне на улични атракции (улични артисти, музиканти, аниматори и други изпълнители и трупи) по новооткритата пешеходна зона от площад „Свобода“ до площад „Батенберг“. Създаване на нова състезателна категория в статута на Фестивала на туристически забавления и анимации – „улични атракции“.

2.5. Организация на изложбени пространства на открито за презентирание на продукти на художествени занаяти.

2.6. Подробен отчет за изпълнение на дейностите по т. II, придружен с доказателствен материал в 7-дневен срок след приключване на събитията, включително снимки, медия клипинг, изготвяне на списък с участниците в изложението.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Срок за получаване на офертите

Дата: 07/04/2015 дд/мм/гггг

Час: 12:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Офертата се депозира в "Център за информационно и административно обслужване", гише „Търговия и транспорт. Обществени поръчки“, в сградата на Община Русе на адрес: град Русе, пл. Свобода № 6. Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик, върху, който се посочва: наименованието на участника, адрес за кореспонденция, телефон, факс, e-mail и описание на поръчката по раздел II от настоящата публична покана. Офертата и всички документи, които са част от нея, следва да бъдат представени в оригинал или да са заверени, когато са ксерокопия, с гриф „вярно с оригинала“, печат и подпис на участника. Офертата трябва да е със следното минимално съдържание: 1. Образец № 1 – Оферта; 2. Списък на приложените документи, подписан и подпечатан; 3. Списък – декларация на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на обществената

поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, заедно с доказателство за извършената услуга под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата; Участниците следва да притежават опит в организацията и провеждането на туристически изложения и фестивали за туристически анимации. Да са изпълнили през последните 3 години, считано от датата на подаване на офертата минимум 1 (една) услуга с предмет организация и провеждане на туристическо изложение и/или фестивал на туристически анимации. 4. Списък-декларация съдържащ данни на експертите в свободен текст; автобиографии на експертите по стандарт Eurorpass; референции от възложители и творческо портфолио; Участниците следва да разполагат със следните експерти:

- Ръководител на екип – експерт в областта на организацията и провеждането на туристически изложения и фестивали за туристически анимации. Професионален опит: минимум 3 (три) години в областта на организация и провеждане на туристически изложения и фестивали за туристически анимации и публични събития.
- Експерт програма и организация – експерт в областта на програмиране на туристически изложения и фестивали за туристически анимации. Професионален опит: минимум 3 (три) години в областта на програмиране на туристически изложения и фестивали за туристически анимации и публични събития.
- Сценарист – експерт в областта на създаването на сценарии за програми и спектакли от туристически изложения и фестивали за туристически забавления и анимации. Професионален опит: минимум 3 (три) години в областта на създаването на сценарии за програми и спектакли за туристически изложения и фестивали за туристически забавления и анимации, исторически възстановки и възстановки на културно-историческо наследство.

5. Техническо предложение за изпълнение обекта на обществената поръчка/ Образец №2; 6. Ценово предложение/ Образец №3; 7. Декларация за срок на валидност на офертата/участникът следва да посочи срок на валидност на офертата, който трябва да е не по-малко от 90 дни /деветдесет/ календарни дни от датата, определена за краен срок за получаване на оферти; Отварянето на офертите на участниците ще се проведе на 07.04.2015 г. от 14:00 ч. в Община Русе, пл. Свобода 6, ет. 1, ст. 136, отдел "Обществени поръчки". Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 07/04/2015 дд/мм/гггг